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Поштоване колеге, 

Постоје мјеста којима не припадамо само док смо у 
њима, већ она настављају да живе у нама и онда када 
из њих одемо. Наш колектив је управо такво мјесто. 
Када једном уђете у овај систем, он постаје дио сва-
кодневице, улази у ритам живота и трајно се уграђује 
у оно што јесмо.

Посебност нашег посла никада није била само у одго- 
ворности коју носимо, већ прије свега у људима који 
га чине. Поштански радници су одувијек, поред про-
фесионалности и одговорности, носили и ону посе-
бну људску топлину која се не може измјерити но-
рмама ни статистикама. Управо та топлина чинила је 
да Пошту доживљавамо као породицу. Та невидљива 
нит која нас повезује најбоље се разумије кроз 
заједнички рад, свакодневне сусрете и међусобну по- 
дршку.

За већину нас Пошта никада није била само посао. 
Она је била и остала дио живота, мјесто гдје смо ра-
сли не само као радници, већ и као људи. У њој смо 
учили стрпљењу, одговорности и, прије свега, важно-
сти заједништва.

Ипак, вријеме у којем живимо доноси бројне иза-
зове који се одражавају и на наш колектив. Брзина 
свакодневице, притисци и неизвјесност понекад нас 
усмјере више ка сопственим обавезама, па се у та-
квом ритму повремено смањи простор за ону тиху, 
али важну емпатију која нас је одувијек красила. Зато 
је драгоцјено наставити његовати разумијевање, 
међусобно поштовање и подршку, јер управо у томе 
лежи снага нашег заједништва.

И управо зато ово специјално издање „Поштоноше“ 
није само преглед догађаја и резултата, већ и прича о 
људима који својим радом свакодневно дају душу на-
шем предузећу. Кроз  наредне странице проћи ћемо 
кроз тренутке који су обиљежили наш колектив,  од 
позитивног пословања, реализованих активности и 
планова који су пред нама, до прича о колегама чија 
свестраност, труд и људскост чине да Пошта има лице, 
срце и трајање. Јер иза сваког успјеха система стоје 
људи који га, тихо и предано, из дана у дан граде.

С поштовањем, 

Милена Радић 
Главни и одговорни уредник

Поштоноша

Садржај

Ако желите писати за Поштоношу, те уколико имате интересантну вијест или причу, контактирајте нас на број телефона 051/249-012   
или пошаљите на адресе: Краља Петра I Карађорђевића 93 и marketing@postesrpske.com
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ИНТЕРВЈУ
МИ Л А Д ИН РА Д ОВИ Ћ ,  Д ИРЕК ТОР ПОШ ТА СРПСК Е

Кроз стабилно 
пословање до модерног 
логистичког система
Свјесни смо да је највећа вриједност нашег Предузећа 
управо у људима који у њему раде – унапређење услова 
рада и задовољства запослених остаје наш приоритет

Разговарао:

Марко Мартиновић

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1. Како оцјењујете пословни резу-
лтат Предузећа у 2025. години и шта 
бисте посебно издвојили као највећи 
успјех?

Пословни резултат у 2025. години оцје-
њујем као стабилан и охрабрујући, по-
себно имајући у виду све изазове са 
којима смо се као систем суочавали. 
У условима сложеног тржишта, раста  
трошкова и све већих захтјева који 
се постављају пред јавно предузеће, 
успјели смо да послујемо позитивно, да 
задржимо континуитет у пружању услу-
га и да истовремено покренемо важне 
развојне активности.

Ако бих требао издвојити нешто као 
највећи успјех, онда то није само 
финансијски резултат, већ чињеница 
да смо као систем показали стаби-
лност, одговорност и способност да 
размишљамо унапријед. Покренули 
смо активности на успостављању са-
временог поштанско-логистичког це-
нтра, радимо на унапређењу техноло-
шких процеса и припремамо се за даљу 
аутоматизацију, што је предуслов да 
останемо конкурентни и у наредним го-
динама.

Истовремено, важно је нагласити да 
смо све ово постигли ослањајући се 
прије свега на сопствене капацитете 
— знање, искуство и посвећеност на-
ших запослених. Управо у томе видим 
највећу вриједност нашег Предузећа.

Зато овај резултат не доживљавам 
као крајњи циљ, већ као добру осно-
ву да наставимо да се развијамо, мо-
дернизујемо и јачамо улогу коју имамо 
у друштву.

2. Који су били највећи изазови у ра-
ду у претходном периоду и како сте 
их рјешавали?

Претходни период обиљежио је већи 
број изазова који су били и оперативне 
и системске природе. Прије свега, ту је 
сталан раст трошкова пословања, као и 
потреба да се у исто вријеме одржи ква-
литет услуга на нивоу који наши кори-
сници очекују.

Посебан изазов представљају и нове 
обавезе које се стављају пред Предузе-
ће, попут процеса фискализације, који 
је за систем као што је наш технички и 
технолошки веома захтјеван. Ријеч је о 
сложеним процесима који захтијевају 
прилагођавање постојећих система, до-
датна улагања и велики ангажман људи 
на терену и у администрацији.

Са друге стране, суочавамо се и са по-
требом модернизације и даљег развоја 
— прије свега у дијелу логистике и 
аутоматизације процеса, што је нео-
пходно како бисмо могли одговорити 
на промјене на тржишту и раст обима 
пошиљака.

Све ове изазове настојали смо рјеша-
вати системски, корак по корак — кроз  
добру организацију, рационално упра- 
вљање ресурсима и, што је најважније, 
ослањајући се на знање и посвећеност 
наших запослених. У многим ситуаци- 
јама није било једноставних ни брзих 

рјешења, али смо показали да као си- 
стем имамо снагу да изнесемо и најза-
хтјевније задатке.

Управо та способност да у изазовним 
околностима останемо стабилни и фу-
нкционални сматрам једним од наших 
највећих квалитета.

3. Видан је раст у сегменту доставе 
пакета - шта је, по Вашем мишљењу, 
највише допринијело том тренду?

Раст у сегменту доставе пакета прије 
свега је резултат ширих промјена на 
тржишту, односно све већег развоја 
е-трговине и промјене навика ко-
рисника. Данас се значајан дио купо-
вине обавља онлајн, што директно 
утиче на повећање обима пакетских 
пошиљака.
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Међутим, важно је нагласити да тај раст 
није дошао сам од себе. Пошта Републи-
ке Српске је у протеклом периоду уло-
жила значајан напор да унаприједи овај 
сегмент пословања – кроз организацију 
доставе, унапређење услуга, као и кроз 
бољу сарадњу са пословним корисни-
цима.

Посебну улогу у томе имају наши до-
стављачи и радници у јединицама 
поштанске мреже, који свакодневно 
носе највећи терет тог посла. Њихова 
посвећеност, одговорност и спремност 
да одговоре на повећан обим посла 
утицали су да задржимо повјерење ко-
рисника и будемо поуздан партнер.

Овај тренд свакако видимо као прили-
ку, али и као обавезу да наставимо са 

улагањима у капацитете и модернизацију, 
како бисмо могли одговорити на даљи 
раст и очекивања тржишта.

4. Увођење пакетoмата је новина у 
пословању – како тренутно функци-
онише овај систем и какве су прве 
реакције корисника?

Пакетомати су један од важних корака 
којим желимо да наше услуге прибли-
жимо савременим навикама корисни-
ка. Данас се све више тражи флексиби-
лност – да пошиљку можете преузети 
онда када вама одговара, без везивања 
за радно вријеме.

Систем у овом тренутку функционише 
стабилно и у складу са планираним. На-
равно, као и свака нова услуга, захтијева 
вријеме да је корисници у потпуности 

прихвате и да ми додатно прилагодимо 
одређене сегменте.

Прве реакције су позитивне, посебно у 
урбаним срединама, и то нам је добар 
показатељ да идемо у правом смјеру.

5. Колико је до сада постављено па-
кетoмата и какви су планови за даље 
ширење ове услуге?

До сада је постављено 14 пакетoмата 
на одабраним локацијама, прије све-
га у већим урбаним срединама, гдје је 
и највећа потреба за оваквом врстом  
услуге. Приликом избора локација во- 
дили смо рачуна о фреквенцији ко-
рисника, доступности и практично-
сти, како бисмо од самог почетка 
обезбиједили што боље корисничко 
искуство.
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Планови за наредни период подразу-
мијевају постепено ширење мреже. 
Важно нам је да сваки постављени 
пакетoмат има своју функцију и да буде 
на локацији гдје ће заиста бити кори-
штен.

Наш циљ је да у наредном периоду на-
ставимо са постепеним ширењем мре-
же пакетoмата, уз стално унапређење 
функционалности, како бисмо корисни- 
цима омогућили још бржу, једноставни-
ју и приступачнију услугу.

6. На који начин је Предузеће у пре-
тходном периоду приступало уна- 

пређењу услова рада и укупног за-
довољства запослених, те које ко- 
нкретне мјере и активности се пла-
нирају у наредном периоду у том 
правцу?

Свјесни смо да је највећа вриједност 
нашег Предузећа управо у људима 
који у њему раде. Зато смо у претхо-
дном периоду настојали да, у складу 
са могућностима, континуирано уна-
пређујемо услове рада и водимо рачуна 
о укупном задовољству запослених.

То се односило како на материјални 
аспект, кроз повећање примања и ра-

зличите видове подршке, тако и на 
организационе мјере — побољшање 
услова рада на терену и у јединицама 
поштанске мреже, улагање у опрему, 
као и настојање да се радни процеси 
учине ефикаснијим и прегледнијим.

У наредном периоду наставићемо са  
активностима усмјереним на побо-
љшање услова рада, али и на дода- 
тну модернизацију процеса, што ће,  
вјерујем, значајно растеретити запо-
слене и олакшати обављање свакодне-
вних послова. Наш циљ је да, корак по 
корак, градимо систем у којем ће људи 
имати добре услове за рад, осјећај си-
гурности и јасну перспективу развоја.

Свјесни смо да увијек може и боље, али је 
важно да постоји континуитет и искрена 
намјера да се ствари унапређују.

7. Који су кључни циљеви и приори-
тети развоја у наредним годинама?

Кључни циљеви у наредном периоду 
усмјерени су на даљу модернизацију и 
јачање капацитета Предузећа, како би-
смо могли одговорити на све захтјевни-
је тржиште и очекивања корисника.

Прије свега, ту је завршетак и стављање 
у функцију савременог поштанско-ло-
гистичког центра, који ће омогућити 
ефикаснију организацију рада и пре-
дстављати основу за увођење аутома-
тизованих процеса, укључујући и са- 
времену сортирну опрему. То је проје-
кат који ће у значајној мјери одредити 
будућност нашег пословања.

Поред тога, наставићемо са развојем 
услуга, посебно у сегменту пакетске до-
ставе и дигитализације, како бисмо се 
прилагодили савременим токовима и 
потребама корисника.

Један од важних приоритета остаје и 
даље унапређење услова рада и јачање 
унутрашњих капацитета, јер без стаби-
лног и задовољног колектива нема ни 
дугорочно успјешног система.

Такође, видимо простор за јачање са-
радње унутар јавног сектора, кроз боље 
кориштење постојећих капацитета, што 
може допринијети већој ефикасности и 
рационалности на нивоу читавог система.

Наш приступ остаје исти — постепен,  
одговоран и усмјерен на одржив ра-
звој. Не желимо брза и краткорочна 
рјешења, већ стабилан систем који ће 
и у наредним годинама бити поуздан  
ослонац грађанима и привреди Репу-
блике Српске

ИНТЕРВЈУ
МИ Л А Д ИН РА Д ОВИ Ћ ,  Д ИРЕК ТОР ПОШ ТА СРПСК Е
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УВОД
У пословној 2025. години, Предузеће за поштански саобраћај 
Републике Српске успјешно је реализовало кључне посло-
вне циљеве, ефикасно извршавајући све активности у окви-
ру своје регистроване дјелатности. Укупан физички обим 
пружених услуга повећан је за 3% у односу на 2024. годину, 
што представља додатних 1.759.647 услуга. У 2025. годи-
ни забиљежен је раст пословних прихода од 12% и укупних 
прихода од 11%. Пословни и укупни расходи били су већи 
за 11% у поређењу са претходном годином. Највећи утицај 
на повећање расхода имали су раст нето плата запослених, 
усклађивање минималне плате са одлукама Владе Републике 
Српске, као и повећање трошкова топлог оброка чији је обра-
чун везан за просјечну плату у Републици Српској. Предузеће 
је континуирано преиспитивало функционалност и адеква-
тност постојеће пословне мреже, с циљем унапређења до-
ставних подручја и прилагођавања потребама корисника. Ове 
активности су усмјерене на пружање универзалних пошта-
нских услуга и постизање високих стандарда квалитета услу-
га. На дан 31.12.2025. године, поштанске услуге су се пружале 
путем 228 јединица поштанске мреже, уз ангажман 701 пошто-
ноша и 614 шалтерских радника, чиме је омогућено да техно-
лошки процес рада и услуге буду доступни у свим насељеним 
мјестима Републике Српске.

Извјештај о пословању 
за 2025. годину: 

Резултати, трендови и 
остварењa

1. УСЛУГЕ
У пословној 2025. години, укупно је остварено 59.621.309  
услуга, што представља повећање физичког обима услуга за 
1.759.647, односно 3% више у односу на претходну годину. 
Годишњи план укупног обима услуга у пословној 2025. години, 
је остварен са 99%. 

Поштанске услуге веће су за 4% у односу на претходну годи-
ну. Укупно учешће у обиму услуга износи 50,64%. Поштанске  
услуге чине: писмоносне, директна пошта, пакетске, пошта-
нско-упутничке, услуге брзе поште, постпак и допунске услуге. 

Финансијске услуге веће су за 1% у односу на претходну го-
дину. Учешће финансијских услуга у укупном обиму износи 
34,00%. Финансијске услуге чине: исплате по закљученим уго-
ворима, платни промет, дигитална пошта, кредитни послови, 
трансфер новца као и мјењачки и брокерски послови.

Остале поштанске услуге веће су за 6% у односу на претхо-
дну годину. Учешће осталих услуга у укупном обиму је 15,36%. 
Остале поштанске услуге чине информатичке, телекомуника-
ционе и услуге посредовања.
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2. ПРИХОДИ
У пословној 2025. години Предузеће је остварило укупне при-
ходе у износу од 113.718.488 КМ, а у односу на прошлу годи-
ну укупни приходи су већи за 11.486.177 КМ, односно за 11%. 
Годишњи план укупних прихода остварен је са 107%.

Табела бр. 1

СТРУКТУРА ПРИХОДА ЗА 2025. ГОДИНУ

Ред.  
бр. Структура прихода 2025. 

% учешћа 
у укупном 

приходу
2024. 

% учешћа 
у укупном 

приходу

Индекс 
3/5

Разлика 
3-5

1 2 3 4 5 6 7 8

1. Пословни приходи 112.427.084 98,86 100.147.291 97,96 112 12.276.793

2. Финансијски приходи 617.444 0,54 408.320 0,40 151 209.124

3. Остали приходи 630.639 0,55 785.051 0,77 80 -154.412

4. Приходи по осн. усклађ. 
вриједности имовине 11.246 0,01 762.186 0,75 1 -750.940

5. Приход по основу исправке 
грешака из ранијих година 32.075 0,03 129.463 0,13 25 -97.388

У К У П Н О: 113.718.488 100,00 102.232.311 100,00 111 11.486.177

3. РАСХОДИ
Укупни расходи на нивоу Предузећа у пословној 2025. годи-
ни остварени су у износу 112.275.347 КМ и већи су у односу 
на прошлу годину за 10.840.797 КМ или за 11%. Годишњи план 
укупних расхода је остварен са 106%. 

Табела бр. 2

СТРУКТУРА РАСХОДА ЗА 2025. ГОДИНУ

Ред. 
бр. Структура расхода 2025.

% учешћа 
у укупном 

расходу
2024. 

% учешћа 
у укупном 

расходу

Индекс 
3/5

Разлика 
3-5

1 2 3 4 5 6 7 8

1. Пословни расходи 110.470.207 98,39 99.715.146 98,30 111 10.755.061

2. Финансијски расходи 530.663 0,47 467.948 0,46 113 62.715

3. Остали расходи 336.408 0,30 129.318 0,13 260 207.090

4. Расходи по осн. усклађ. 
вриједности имовине 543.792 0,48 754.898 0,74 72 -211.106

5. Расходи по осн. испр. 
грешака из ранијих година 394.277 0,35 367.239 0,36 107 27.038

У К У П Н О: 112.275.347 100,00 101.434.549 100,00 111 10.840.797

У пословној 2025. години, пословни приходи су остварени у 
износу од 112.427.084 КМ, што представља раст од 12.279.793 
КМ или 12% у односу на прошлу годину. Пословни приходи 
чине 98,86% укупних прихода, док је годишњи план посло-
вних прихода остварен 107%.

У структури пословних прихода до повећања је дошло код 
брзе поште, повећање 40%; прихода од финансијских услуга, 
повећање 12%; прихода од писмоносних услуга, повећање 
3%; приход од информатичких услуга, повећање 12%; прихо-
да од услуга посредовања повећање 18%; приходa од теле-
комуникационих услуга, повећање 35%; прихода од осталих 
услуга, повећање 7%; приходa од упутница, повећање 1% и 
прихода од допунских услуга, повећање 0,14%. Смањење по-
словних прихода забиљежено је код прихода од продаје по-
штанских марака и филателије, смањење 3%; прихода од пост-
пак пошиљака, смањење 27%; прихода од пакетских услуга, 
смањење 2% и прихода од продаје административне таксе, 
смањење 0,27%.

Финансијски приходи износе од 617.444 КМ, и у укупним при-
ходима учествују са 0,54%. Њих чине приходи од камата, по-
зитивне курсне разлике и остали финансијски приходи.

Остали приходи износе 630.639 КМ, и у укупним приходима 
учествују са 0,55%. Приходи од усклађивања вриједности 
средстава остварени су износу од 11.246 КМ док је приход по 
основу исправке грешака из ранијих година остварен у изно-
су од 32.075 КМ.



Набавна вриједност продате робе

Трошкови горива и енергије

Трошкови производних услуга

Трошкови резервисања

Трошкови пореза

Трошкови материјала

Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи

Амортизација

Нематеријални трошкови

Трошкови доприноса
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У пословној 2025. години пословни расходи остварени су у  
износу од 110.470.207 КМ. Пословни расходи су већи за 
10.755.061 КМ, односно за 11% у односу на прошлу годину. У 
укупним расходима пословни расходи учествују са 98,39%. 
Годишњи план пословних расхода за 2025. годину остварен 
је са индексом од 106%. Финансијски расходи остварени су 
у износу од 530.663 КМ, што чини 0,46% укупних расхода. 
Финансијске расходе чине камате по кредитима, негативне 
курсне разлике и остали финансијски расходи. 

Остали расходи су остварени у износу од 336.408 КМ и 
учествују са 0,30% у укупним расходима. Расходи по основу 
усклађивања вриједности имовине остварени су у износу од 
543.792 КМ док су расходи по основу исправке грешака из 
ранијих година остварени у износу од 394.277 КМ. 

3. РАСХОДИ
Укупни расходи на нивоу Предузећа у пословној 2025. годи-
ни остварени су у износу 112.275.347 КМ и већи су у односу 
на прошлу годину за 10.840.797 КМ или за 11%. Годишњи план 
укупних расхода је остварен са 106%. 

Табела бр. 2

СТРУКТУРА РАСХОДА ЗА 2025. ГОДИНУ

Ред. 
бр. Структура расхода 2025.

% учешћа 
у укупном 

расходу
2024. 

% учешћа 
у укупном 

расходу

Индекс 
3/5

Разлика 
3-5

1 2 3 4 5 6 7 8

1. Пословни расходи 110.470.207 98,39 99.715.146 98,30 111 10.755.061

2. Финансијски расходи 530.663 0,47 467.948 0,46 113 62.715

3. Остали расходи 336.408 0,30 129.318 0,13 260 207.090

4. Расходи по осн. усклађ. 
вриједности имовине 543.792 0,48 754.898 0,74 72 -211.106

5. Расходи по осн. испр. 
грешака из ранијих година 394.277 0,35 367.239 0,36 107 27.038

У К У П Н О: 112.275.347 100,00 101.434.549 100,00 111 10.840.797

СТРУКТУРА ПОСЛОВНИХ РАСХОДА ЗА 2025.ГОДИНУ 
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4. ПЛАТЕ РАДНИКА
У пословној 2025. години, цијена рада је износила 210 КМ, што 
је у складу са планираним износом за цијелу годину. Топли  
оброк се обрачунава и исплаћује мјесечно уз плату, у складу 
са важећим Колективним уговором, чиме се обезбеђује конти-
нуитет у исплати овог права радницима. Поред тога, регрес за 
2025. годину планиран је у износу од 600 КМ по раднику што 
представља значајну накнаду за раднике. Трошкови осталих 
личних примања, као што су накнаде за смртни случај, дне-
внице, трошкови превоза радника на посао, паушали за мопе-
де и други, обрачунавају се у складу са Колективним уговором. 
Ови трошкови представљају важан дио укупних трошкова за-
послених и обезбеђују одређени ниво подршке радницима у 
различитим ситуацијама и потребама. У 2025. години, трошко-
ви по основу плата, накнада плата и осталих личних примања 
износили су 76.887.366 КМ, што представља повећање од 8% 
у односу на 2024. годину. Од јануара 2025. године, на основу 
Одлуке Владе Републике Српске о утврђивању најниже плате, 
Предузеће је извршило усклађивање плата, што је утицало 
на повећање трошкова бруто плата. Годишњи план трошкова 
плата, накнада плата и осталих личних примања остварен је са 
104%. На име осталих личних примања исплаћено 15.097.888 
КМ, а односи се на трошкове дневница у земљи, трошкова пре-
воза радника на посао и са посла, паушал за мопеде, помоћ за-
посленима у случају болести или смрти, помоћ запосленимa 
за рођење дјетета, накнада за топли оброк запослених, тро-
шкови бруто накнада – регрес за годишњи одмор, трошкови 
за ДПФ на терет радника, трошкови за ДПФ на терет Послода-
вца и накнада синдикалним представницима и др. 

5. ЗАПОСЛЕНИ
На дан 31.12.2025. године укупан број запослених у Предузећу 
износи 2.642 радника. У односу на 31.12.2024. године број за-
послених се смањио за 17 радника, односно за 1%. Анализа 
квалификационе структуре запослених показује да средња 
стручна спрема (ССС) доминира са 71,92% у укупном броју за-
послених, што указује на значај технолошких и оперативних 
позиција у пословању Предузећа. Највећи број радника нала-
зи се у интервалу од 41- 50 година старости, са тенденцијом 
раста (индекс 104%) и учествују у укупном броју запослених 
са 32,02%, док број радника у интервалу од 51 – 60 година 
учествују у укупном броју запослених са 24,49%.

6. ОБАВЕЗЕ И ПОТРАЖИВАЊА
Краткорочне обавезе на дан 31.12.2025. године износе 
22.625.820 КМ, а у односу на 2024. годину веће су за 10% или 
за 2.067.322 КМ. У укупним краткорочним обавезама највеће 
учешће имају обавезе из пословања 40,27% и обавезе за плате 
и накнаде плата и чине 29,30% укупних краткорочних обавеза. 

Дугорочне обавезе на дан 31.12.2025. године износе 9.647.841 КМ.

 Краткорочна потраживања, краткорочни пласмани и готови-
на на дан 31.12.2025. године износе 21.493.234 КМ и у односу на 
прошлу годину већа су за 8.734.493 КМ. У текућим средстви-
ма учествују са 76,95%. Краткорочна потраживања у износу 
од 13.678.947 КМ већа су за 17% или за 2.003.029 КМ у односу 
на претходну годину У структури краткорочних потраживања 
највећа су потраживања од купаца у земљи у износу од 
12.236.730 КМ која чине 89,46% краткорочних потраживања. 
Највећа потраживања (у бруто износу) су потраживања од 
буџетских корисника, фондова, локалне самоуправе (општи-
на) и центара за социјални рад
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Револуција 
у достави 
пошиљака  

АКТУЕЛНО
П А К Е Т ОМ АТ И ПОШ ТА С Р ПС К Е

Пуштањем у рад 14 па-
кетомата на различи-

тим локацијама широм Ре- 
публике Српске, Поште Српске  
направиле су значајан иско- 
рак у правцу модернизације  
услуга и унапређења корисничког иску- 
ства. 

Овај пројекат представља важан сегме-
нт дигиталне трансформације предузе-
ћа, али и конкретан одговор на потребе 
савременог начина живота.

Нова услуга омогућава корисницима 
да своје пошиљке преузму у било које 
доба дана или ноћи, без чекања и без 
прилагођавања радном времену по-
шта. 

Доступност 24 часа дневно, седам дана 
у недјељи посебно значи грађанима 
који због пословних обавеза или дру-
гих активности нису у могућности да 
пошиљке преузимају на шалтерима.

Пакетомати су постављени на пажљиво 
одабраним, фреквентним и лако до-
ступним локацијама у већим градовима 
Републике Српске, а већ у првим данима 
забиљежено је значајно интересовање 
корисника за овај начин доставе.

ЈЕДНОСТАВАН 
ПОСТУПАК 
ПРЕУЗИМАЊА
Једна од кључних предности пакетoмата 
јесте њихова једноставност употребе.  
Комплетан процес преузимања поши-
љке траје свега неколико десетина се-
кунди:

	 након приспјећа пошиљке у пакето-
мат, корисник добија обавјештење 
путем SMS или Viber поруке

	 у поруци се налази јединствени 
шестоцифрен код за преузимање и 
информација о локацији пакетoмата

	 доласком на уређај, корисник на 
екрану бира опцију за преузимање

	 уноси добијени код или скенира QR 
код

	 ормарић са пошиљком се аутома-
тски отвара, након чега корисник 
преузима пакет

Цијели процес је интуитиван, сигуран 
и не захтијева додатну помоћ запосле-
них, што додатно доприноси брзини и 
ефикасности услуге.

ФЛЕКСИБИЛНОСТ 
И СИГУРНОСТ КАО 
ПРИОРИТЕТ
Основне предности пакетoмата су:

	 доступност у сваком тренутку

	 брзо и једноставно преузимање

	 могућност избора најближе локације

	 сигурно чување пошиљке до трену-
тка преузимања

Пуштање у рад пакетoмата представља 
тек почетак ширег процеса модерни-
зације, а у наредном периоду очекује се 
даље ширење мреже и увођење нових 
функционалности
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Регионални дијалог о 
изазовима и иновацијама 
на поштанском и 
доставном тржишту
У Сарајеву је 21. априла 2026. годи-

не одржана конференција „Регио-
нални дијалог: изазови и иновације на 
поштанском и доставном тржишту“, у 
организацији Агенције за поштански 
саобраћај БиХ и GIZ EU4Trade пројекта. 
Догађај је окупио представнике регу-
латорних тијела, јавних поштанских 
оператера и приватних логистичких 
компанија из региона, с циљем размјене 
искустава и дефинисања праваца даљег 
развоја сектора.

За Поште Српске, овај скуп је био зна-
чајна прилика за разумијевање актуе-
лних трендова који директно утичу на 
наше пословање, као и за активан до-
принос регионалном дијалогу. Испред  
нашег предузећа учествовао је Зоран 

Дурић, извршни директор за пошта-
нски саобраћај, који је био и панели-
ста у оквиру дискусије о савременим 
пословним моделима у поштанској 
дјелатности.

Посебан фокус конференције био је на 
брзом расту e-commerce пошиљака, 
прије свега оних које долазе са глоба-
лних платформи као што је TEMU. Овај 
тренд доноси значајне оперативне иза-
зове за све операторе у региону – од ка-
пацитета обраде и царинских процеду-
ра, до трошкова доставе и организације 
логистичких токова. Истовремено, 
отвара се и питање тржишне равноте-
же и прилагођавања традиционалних 
поштанских система новим моделима 
дистрибуције.

Једна од важних тема били су и Out 
of Home (OOH) модели испоруке, по-
себно развој мреже пакетомата. Иста- 
кнуто је да овај сегмент представља 
један од кључних праваца развоја са-
времене доставе, али и да захтијева 
јаснију регулаторну оквирност како би 
се обезбиједили квалитет, сигурност и 
стандардизација услуге.

Конференција је додатно нагласила 
значај регионалне сарадње између по-
штанских оператера и регулатора, по-
себно у контексту све сложенијих логи-
стичких токова и интеграције у глобални 
e-commerce систем.

За Поште Српске, учешће на оваквим 
скуповима има вишеструку важност,  
од праћења трендова и разумијевања 
промјена на тржишту, до јачања позиције 
у регионалним иницијативама и развоја 
савремених услуга. Настављамо да акти-
вно пратимо и прилагођавамо наше 
пословање новим захтјевима тржишта, 
са посебним фокусом на развој пакетске 
логистике и побољшање корисничког 
искуства.

Поште Српске остају посвећене мо-
дернизацији и унапређењу услуга, уз 
јасну оријентацију ка савременим ло-
гистичким рјешењима и јачању конку-
рентности на домаћем и регионалном 
тржишту
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Јавни поштански 
оператери пред изазовима 
eCommerce тржишта
У оквиру Сајма привреде у Моста-

ру, Хрватска пошта Мостар орга-
низовала је панел дискусију под на-
зивом „Изазови јавних оператера у 
e-commerce окружењу: прилагођавање 
или трансформација?“, која је окупила 
представнике поштанског и логисти-
чког сектора, регулаторних институција 
и eCommerce индустрије.

Дискусија је отворила кључно питање 
савременог тржишта – да ли се јавни по-
штански оператери само прилагођавају 
брзим промјенама које доноси диги-
тална трговина или су већ ушли у фазу 
дубље трансформације која мијења 
њихову улогу у ланцу доставе и плаћања.

Учесници су истакли да eCommerce 
више не поставља захтјеве само у по-
гледу брзине доставе, већ и у погледу 
цјеловитог корисничког искуства, које 
обухвата транспарентност, флексиби-
лност и интеграцију са дигиталним се-
рвисима.

Посебан акценат стављен је на регу-
латорне промјене у Федерацији БиХ и 
нови сет финансијских закона који су у 
процедури, а који би могли омогућити 
већу улогу поштанских оператера у 
систему дигиталних плаћања. У том 
контексту разматране су и могућности 
смањења трошкова платних трансакција 
у eCommerce сектору, који данас 
представљају значајан терет за трговце.

Из Хрватске поште Мостар истакнуто 
је да се модернизација поштанског си-
стема не односи само на технологију, 
већ и на стратешко позиционирање у 
дигиталној економији, уз развој инфра-
структуре као што су пакетомати и ауто-
матизована обрада пошиљака.

Испред Пошта Српске, у дискусији је 
учествовао Зоран Дурић, извршни ди-
ректор за поштански саобраћај, који је 
нагласио да су промјене у eCommerce-у 

већ дубоко утицале на оперативни рад 
система:

„Промјене које доноси eCommerce 
најдиректније се виде у оперативном 
дијелу система, од структуре пошиљака 

и динамике обраде до организације  
доставе и очекивања корисника. Више 
није довољно одговорити само на раст 
обима, већ је неопходно да систем буде 
бржи, прецизнији и флексибилнији. Због 
тога је важно да јавни поштански опера-
тери истовремено јачају капацитете и 
унапређују процесе“, истакао је Дурић.

Током панела наглашено је да је пла-
ћање поузећем и даље доминантан мо- 
дел у БиХ eCommerce-у, што повећава 
трошкове и отвара простор за мо-
дернизацију система наплате. Као је- 

дно од потенцијалних рјешења поми-
ње се развој дигиталних платформи, 
укључујући и поштeни e-wallet си-
стем, који би омогућио једноставнији 
и јефтинији проток новца кроз пошта-
нску мрежу.

Закључено је да будућност пошта-
нског сектора не зависи само од ра-
ста обима пошиљака, већ од спосо- 
бности система да се прилагоди новим 
тржишним условима кроз бржу доста-
ву, дигитализацију услуга и ефикасније 
моделе наплате.

У том процесу, Поште Српске заузимају 
значајну улогу као један од кључних 
јавних оператера који активно учествује 
у модернизацији и прилагођавању по- 
штанског система савременим захтје-
вима дигиталне економије
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САСТАНАК СА МИНИСТРОМ 
САОБРАЋАЈА И ВЕЗА У ВЛАДИ 
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

КЉУЧНИ КОРАЦИ КА 
МОДЕРНИЗАЦИЈИ И ЈАЧАЊУ 
САРАДЊЕ ПОШТАНСКИХ 
СИСТЕМА  

Током посјете делегације Поште Срби- 
је, директор Пошта Српске Миладин 
Радовић одржао је у Бањој Луци са-
станак са министром саобраћаја и 
веза у Влади Републике Српске Зо-
раном Стевановићем. Састанку је  
присуствовао и вршилац дужности  
директора Поште Србије Зоран Анђе-
лковић.

Крајем фебруара у Поштама Српске 
одржана је дводневна радна посјета 

делегације Поште Србије, предвођене 
вршиоцем дужности директора Зора-
ном Анђелковићем, током које су ра-
зматрани кључни правци даљег развоја 
и унапређења сарадње два јавна по-
штанска оператера.Током посјете од-
ржани су састанци на управљачком 
и оперативном нивоу, са фокусом на 
јачање партнерских односа, размјену 
искустава и унапређење пословних 

процеса у складу са савременим тржи-
шним захтјевима. 

Првог дана посјете одржан је протоко-
ларни састанак руководстава два јавна 
поштанска оператера. 

Састанак је протекао у отвореној и 
конструктивној атмосфери, уз нагласак 
на даље јачање међусобне сарадње и 
потврду заједничког опредјељења ка 
стабилном и савременом развоју по-
штанског система у региону.  

Делегација Поште 
Србије у радној посјети 
Поштама Српске – 
заједничка визија 
развоја и јачање 
регионалне сарадње

Другог дана посјете одржан је радни 
састанак стручних тимова, на којем су 
разматране кључне теме из области 
унапређења пословања. 

Посебан фокус био је на развоју продаје, 
маркетинга и комуникација, унапређењу 
комерцијалних модела и јачању корисни-
чке оријентације, као и развоју услуга брзе 
поште и оптимизацији „посљедње миље“. 

Такође су разматрани правци унапре-
ђења оперативних процеса и будућег 
развоја.Размјена искустава и добрих 
пракси потврдила је значај сарадње 
два система, посебно у контексту све 

МЕЂУОПЕРАТEРСКА САРАДЊА
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ПОШТАНСКИ САОБРАЋАЈ
МЈЕРЕЊ Е К В А Л И Т Е ТА

Разговор је протекао у конструктивној 
атмосфери, а посебан акценат ста-
вљен је на модернизацију пошта-
нских услуга, унапређење постојећих 
модела сарадње, као и даље јачање 
партнерских односа између два јавна 
поштанска оператера.

Саговорници су истакли значај реги-
оналне логистичке повезаности, по-
себно у контексту раста е-трговине 
и све већих захтјева тржишта, те ука-
зали на потребу континуираног уна-
пређења услуга и оперативних про-
цеса.

Овај састанак представља важан ко- 
рак ка даљем развоју сарадње и 
изградњи ефикаснијег и савременијег 
поштанског система, усмјереног на по- 
требе корисника и привреде

Поште Српске 
унаприједиле 
квалитет универзалне 
поштанске услуге
Поште Српске су током независног 

мјерења квалитета универзалне 
поштанске услуге у 2025. години оства-
риле значајно боље резултате у односу 
на претходну годину, потврђујући ко-
нтинуирано унапређење својих услуга 
и посвећеност корисницима.

Мјерење квалитета реализовала је Аге- 
нција за поштански саобраћај Босне и  
Херцеговине у сарадњи са Deutsche 
Gesellschaft für Internationale Zusamme-
narbeit (GIZ) GmbH, а у складу са ста-
ндардом BAS EN 13850:2023.

Мјерење је проведено на територији 
цијеле Босне и Херцеговине, обухва-
тајући сва три јавна поштанска опе-
ратера, уз примјену географске стра- 
тификације и дискриминаторских ка- 
рактеристика пошиљака, дефинисаних 
на основи претходно проведене сту- 
дије стварних токова поштанских по-
шиљака.

У процесу мјерења, који је трајао шест 
седмица (од 13. октобра до 21. нове-
мбра 2025. године), коришћен је већи 
број тестних пошиљака него раније, 
што је омогућило још прецизнију и 
репрезентативнију анализу. Посебна 
пажња посвећена је различитим типо-
вима доставних рејона, као и реалним 
условима рада, укључујући нерадне су-
боте у појединим поштама.

Процес мјерења квалитета реализовали 
су независни мјериоци са Саобраћајног 
факултета из Добоја, Факултета за 
саобраћај и комуникације Сарајево и 
Факултета природословно-математи-
чких и одгојних знаности из Мостара. 
Координацију пројектних активности 
вршили су проф. др Звонко Кавран и 
доц. др Естера Ракић, ангажовани од 
стране Агенције.

израженијих захтјева тржишта, развоја 
е-трговине и логистичких услуга.

Ова посјета још једном је потврдила да 
сарадња Пошта Српске и Поште Србије 
почива на међусобном повјерењу, про-
фесионалном уважавању и заједничкој 
визији , изградњи модерног, ефикасног  
и кориснички оријентисаног пошта-
нског система. Поште Српске и Пошта  
Србије настављају да заједнички ра-
звијају услуге које повезују људе, при-
вреду и институције, доприносећи 
јачању регионалне повезаности на по-
уздан и одржив начин

Резултати су представљени на радиони-
ци одржаној 19. децембра 2025. године у 
Сарајеву и односе се на квалитет услуга 
које пружају БХ Пошта Сарајево, ХП Мо-
стар и Поште Српске.

Остварени резултати независног мје-
рења потврђују да Поште Српске конти-
нуирано унапријеђују квалитет својих 
услуга, ефикасност испоруке и кори-
сничко искуство. Истовремено, ови ре-
зултати представљају важну основу за 
даљи развој система праћења квалите-
та универзалне поштанске услуге у Бо- 
сни и Херцеговини, с циљем унапређења 
рада свих јавних поштанских операте-
ра и јачања заштите корисника пошта-
нских услуга. 

Поште Српске настављају да прате 
највише европске стандарде у области 
поштанског саобраћаја, осигуравајући 
квалитет и поузданост услуга за све 
кориснике
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УМЈЕТНОСТ 
ЛИДЕРСТВА И РАЗВОЈ 
КОМУНИКАЦИЈСКИХ 
ВЈЕШТИНА

Другог дана сједнице одржана је ра-
дионица посвећена теми „Ефикасна 
комуникација и управљање стресом“, 
са посебним фокусом на развој ли-
дерских и комуникацијских вјештина, 
као и унапређење тимске сарадње.

Предавач Љиљана Дакић-Топић иста- 
кла је да је лидерство прије свега 
вјештина која се развија кроз конти-
нуиран рад и искуство, те да успјешно 
вођење подразумијева изградњу по- 
вјерења, јасну комуникацију и досље-
дност у раду са тимом. Посебан акце-
нат стављен је на значај самосвијести, 
управљања реакцијама и начина ра-
змишљања као основа квалитетног 
лидерства.

Радионица је имала за циљ да под-
стакне учеснике на промишљање о 
сопственом приступу управљању ти-
мовима, као и на даље унапређење 
комуникације, међусобног разумије- 
вања и радне атмосфере у органи-
зацији

Сусрет који повезује систем
У априлу је у Бањој Луци одржана 

дводневна, 25. редовна сједница ди- 
ректора Предузећа за поштански сао-
браћај Републике Српске. 

Сједница је окупила руководство Пре-
дузећа, чланове Управе, као и директо-
ре десет радних јединица за поштански 
саобраћај. 

Током првог дана разматрани су реа-
лизовани закључци са претходне сје-
днице, као и актуелне пословне актив-
ности. 

Кроз излагања из свих сегмената по-
словања, учесници су представили 
резултате рада, изазове са којима се 
суочавају и приједлоге за унапређење 
процеса. 

Посебан акценат стављен је на размје- 
ну искустава између радних јединица 
и проналажење рјешења која могу до-
принијети ефикаснијем и квалитетнијем 
обављању послова на свим нивоима 
организације.

Овакви сусрети представљају и прили-
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ЗАЈЕДНИЧКИМ СНАГАМА 
ДО БОЉИХ РЕЗУЛТАТА
Посебна пажња посвећена је акти- 
вностима у области продаје и ма-
ркетинга, као и улози референата 
за продају и маркетинг у радним 
јединицама. Истакнуто је да су рефе-
ренти важна веза између Предузећа 
и локалне заједнице, те да њихов 
рад има значајан утицај на развој 
услуга, односе са корисницима и 
препознатљивост Пошта Српске на 
тржишту.

Током дискусије наглашена је потре-
ба за још интензивнијим теренским 
активностима, редовним обиласци-

ма пошта и корисника, као и већим 
ангажманом на промоцији услуга и 
прикупљању информација са тржиш-
та. Посебно је указано на значај 
унапређења визуелног изгледа по-
штанских објеката, будући да су по-
ште прва тачка контакта корисника 
са Предузећем и важан елемент уку-
пног имиџа компаније. У наредном 
периоду акценат ће бити на даљем 
унапређењу сарадње и координације 
свих организационих дијелова, у 
циљу унапређења пословања, ква-
литета услуга и укупног корисничког 
искуства

Сусрет који повезује систем
ку за унапређење сарадње између орга-
низационих цјелина Предузећа.  

Одбор директора одржава се једном 
годишње на позив директора Предузећа 
и представља важну комуникациону 
платформу за повезивање свих органи-
зационих дијелова система. 

Овај скуп има за циљ да омогући боље 
разумијевање изазова у пословању, као 
и да подстакне заједничко тражење 
ефикасних рјешења, размјену знања и 
даљи развој Предузећа
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ИНВЕСТИЦИЈЕ
РЕНОВИРА НИ ОБЈЕК Т И ПОШ ТА

Санација и адаптација објекта 
Поште 75453 Папраћа у функцији 
унапређења квалитета услуга  
и пословања

У циљу обезбјеђивања квалитетнијег 
задовољења потреба корисника, 

унапређења услова рада запослених, 
као и подизања укупног нивоа пошта-
нских услуга, реализован је пројекат 
санације и адаптације објекта Поште 
75453 Папраћа. 

Имајући у виду дотрајалост постоје-
ћег пословног простора усљед дугого-
дишње експлоатације, као и његову 
недовољну усклађеност са савреме-
ним техничким и функционалним ста- 
ндардима, инвестиција је била усмје-
рена на стварање ефикаснијег, функци-
оналнијег и кориснички оријентисаног 
окружења.

Реконструкција и адаптација објекта 
успјешно је реализована у складу са пла-
нираним активностима и закљученим 
уговором о извођењу радова. Изведе-
ни радови обухватили су припремне, 
грађевинске и занатске активности, 
укључујући санацију подних и зидних 
облога, уградњу гипскартонских пре-
града са формирањем службеног улаза, 
потпуну адаптацију санитарног чвора, 
као и замјену електроинсталација јаке и 
слабе струје. 

Поред наведеног, извршено је савреме-
но ентеријерско опремање простора, 
санација улазног дијела објекта са сте-
пеништем и подестом, те унапређење 

система гријања уградњом конвекто-
рских радијатора.

Радови су започети 30.01.2026. годи-
не увођењем извођача у посао, док 
је примопредаја изведених радова 
извршена 31.03.2026. године. Укупна 
вриједност реализоване инвестиције 
по основу изведених радова износи 
51.710,92 КМ са ПДВ.

Поред наведених радова, у децембру 
2024. године извршена је и замјена 
дотрајале алуминијске браварије и ПВЦ 
прозора у вриједности од 6.022,79 КМ 
са ПДВ, чиме је додатно унапријеђена 
енергетска ефикасност и функциона-
лност објекта.

Пошта Папраћа- некад и сад
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ИНВЕСТИЦИЈЕ
РЕНОВИРА НИ ОБЈЕК Т И ПОШ ТА

Нови услови за рад 
и пружање услуга 
у Пошти 78216 
Поткозарје
Настављајући активности на моде- 

рнизацији поштанске инфрастру- 
ктуре и унапређењу услова рада, Пре-
дузеће је током 2026. године успје-
шно реализовало пројекат санације и  
адаптације објекта Поште 78216 По-
ткозарје. Ријеч је о инвестицији којом је 
значајно унапријеђен квалитет посло-
вног простора, те створени бољи услови 
за рад и пружање услуга. 

Изведеним радовима обухваћена је ада- 
птација комплетног пословног просто-
ра. Извршена је санација зидова и подо-
ва, уграђене су нове подне облоге, реко-
нструисан санитарни чвор, замијењена 
унутрашња столарија и изведени радо-
ви на електроинсталацијама јаке и слабе 
струје. 

Посебан сегмент пројекта односио се  
на израду новог шалтерског пулта са 
два радна мјеста, формирање про-
стора за благајну и достављаче, као и 
уређење гардеробе са чајном кухињом. 
Истовремено је модернизован систем 
загријавања простора уградњом конве-
кторских радијатора.

Укупна вриједност изведених радова  
износила је 94.302,00 КМ са ПДВ.

Ова инвестиција представља наста-
вак ранијих активности на унапређењу 
објекта, будући да је још током 2024. 
године извршена замјена спољне алу-
минијске браварије и ПВЦ прозора, 
чиме су побољшане енергетске кара-
ктеристике и заштита објекта.

Значај реконструкције посебно долази 
до изражаја ако се има у виду улога коју 
Пошта Поткозарје има на подручју које 
опслужује. Својим услугама покрива 
простор од око 157 квадратних киломе-
тара и опслужује приближно 8.000 ста-
новника и 2.500 домаћинстава. За бројне 
кориснике пошта представља један од 
најважнијих сервиса, нарочито у обла-
сти платног промета, доставе пошиљака 
и приступа различитим јавним услугама.

Завршетком санације и адаптације ство-
рени су предуслови за квалитетнији рад 
запослених, ефикасније пружање услуга 
и дугорочно очување вриједности по-
словне имовине. Обновљени простор 
сада у потпуности одговара савременим 
потребама поштанског пословања и до-
приноси бољем корисничком искуству 
свих који свакодневно користе услуге 
Поште Поткозарје

Реализацијом ове инвестиције обезби-
јеђен је функционалнији, технички уна- 
пријеђен и енергетски ефикаснији по-
словни простор, што директно допри-
носи побољшању квалитета услуга, 
повећању задовољства корисника и 
ефикаснијем обављању пословних про- 
цеса. На овај начин створени су пре-
дуслови за стабилније и одрживије 
пословање, у складу са стратешким 
опредјељењем Предузећа да контину-
ирано унапређује своје капацитете и 
ниво услуге.

Посебан значај ове инвестиције огледа 
се у чињеници да Пошта 75453 Папраћа 

својом дјелатношћу покрива подручје 
од 63,51 км² и пружа услуге за око 1.300 
становника, односно приближно 500 
домаћинстава. 

Имајући у виду да на овом подручју није 
организован рад банака и да је присутан 
ограничен број пословних субјеката, по-
шта представља кључни сервис за ста-
новништво, посебно у сегменту платног 
промета, доставе и приступа основним 
финансијским и комуникационим услу- 
гама. Унапређењем услова рада и 
модернизацијом простора додатно је 
оснажена њена улога као важног инфра-
структурног и друштвеног ослонца ло-
калне заједнице

Пошта Поткозарје- некад и сад
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ЗАЈЕДНИЧКЕ АКТИВНОСТИ

Поште Српске дио 
заједничке показне 
вјежбе у центру 
Бање Луке
Ова активност имала 
је за циљ провјеру 
координације и оперативне 
спремности свих служби 
у реалним условима, као 
и унапређење процедура 
поступања у ванредним 
ситуацијама 

Припадници Одсјека за послове ци-
вилне заштите и Професионалне 

територијално ватрогасно-спасилачке 
јединице Града Бања Лука, уз подршку 
радника Пошта Српске и Службе хитне 
медицинске помоћи ЈЗУ „Дом здравља“ 
Бања Лука, успјешно су реализовали по- 

казну вјежбу у објекту управе Пошта 
Српске у центру града.

Вјежба је обухватила детекцију и не-
утралисање сумњивог пакета, гашење 
пожара на другом спрату објекта, као и 
евакуацију и транспорт повријеђеног 
лица до Универзитетског клиничког це-
нтра Републике Српске.

Ова активност имала је за циљ провјеру 
координације и оперативне спре-
мности свих служби у реалним усло-
вима, као и унапређење процедура 
поступања у ванредним ситуацијама. 
Посебан значај вјежбе огледа се у 
чињеници да је изведена у самом це-
нтру града, у простору гдје је отежан 
приступ специјализованој техници, 
али и на локацији на којој су раније већ 

забиљежене интервенције ватрогасно-
спасилачких служби.

Посебно је наглашена улога Пошта  
Српске као домаћина и активног уче-
сника вјежбе, што додатно потврђује 
опредијељеност Предузећа за унапре-
ђење безбједности запослених и про-
стора, као и спремност за сарадњу са на-
длежним службама у свим ситуацијама. 
Учествовање Пошта Српске у оваквим 
активностима представља важан се- 
гмент друштвено одговорног пословања 
и допринос јачању система заштите и 
спасавања у заједници.

Како је истакнуто, циљ вјежбе је да се 
прикаже и провјери начин реаговања у 
потенцијалним кризним ситуацијама,  од 
евакуације и дојаве, преко поступања са 
сумњивим пакетима, до гашења пожара 
и збрињавања повријеђених лица. Посе-
бан акценат стављен је на координацију 
служби и брзину реакције, у којој По-
ште Српске имају важну улогу као дио 
система који омогућава несметану ко-
муникацију и подршку у ванредним око-
лностима.

Успјешно реализована вјежба потврди-
ла је висок ниво спремности свих уче- 
сника и показала да заједничким дје-
ловањем служби и институција систем 
заштите може дјеловати ефикасно и у 
најсложенијим условима. Ова активност 
била је дио програма обиљежавања Да-
на града Бања Лука
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МОБИЛНА АПЛИКАЦИЈА
РА ЗВ ОЈ  НОВИ Х ФУ НК ЦИОН А Л НОС Т И

ePošteSrpske 
постаје 
савремена 
платформа за 
финансијске 
и поштанске 
услуге
У времену убрзане дигитализације и све већих захтјева 

корисника за брзим и једноставним услугама, мобилна 
апликација ePošteSrpske наставља свој развојни пут ка са-
временом дигиталном сервису нове генерације. Захваљујући 
континуираном унапређењу, корисницима је већ доступна 
нова погодност- слање новца путем услуга PostCash и PostNet 
директно кроз мобилну апликацију, што представља значајан 
корак ка проширењу спектра дигиталних услуга.

Поред већ добро познатих опција као што су плаћање 
режијских рачуна, праћење пошиљки, калкулатор поштари-
не и преглед поштанске мреже, апликација сада омогућава и 
једноставно и сигурно слање новца путем услуга PostCash и 
PostNet. Истовремено, развојни тим наставља рад на новим 
функционалностима, а у скорије вријеме очекује се да моби-
лна апликација буде обогаћена могућношћу пријема уплата у 
унутрашњем платном промету, укључујући уплате јавних при-
хода, као и остале врсте уплата у оквиру платног промета.

Овај процес обухвата сложене технолошке и безбједносне 
имплементације, укључујући интеграцију са модерним 
платним системима, унапређење сигурности података и 
оптимизацију перформанси апликације. Посебан акценат 
стављен је на сигурност трансакција и заштиту корисничких 
података, како би свака услуга била не само брза, већ и потпу-
но поуздана.

Паралелно са техничким развојем, ради се и на унапређењу 
корисничког окружења и искуства, са циљем да апликација 
буде једноставна за кориштење, доступна и прилагођена свим 
категоријама корисника. Нове функционалности биће посте-
пено увођене, уз детаљно тестирање и праћење повратних 
информација корисника.

Увођењем ових иновација, Поште Српске још једном потврђују 
своју посвећеност модернизацији услуга и праћењу гло-

балних трендова у дигиталном пословању. ePošteSrpske не 
представља само апликацију, већ постаје дигитални шалтер 
будућности, доступан у сваком тренутку и на сваком мјесту.

Очекује се да ће нове могућности додатно поједноставити 
свакодневне обавезе корисника и поставити нове стандарде 
у области поштанско-финансијских услуга у региону

Пошта  
за нова 

времена
Преузмите мобилну

апликацију еПоштеСрпске
за плаћање режијских
рачуна, пренос новцa

и додатне опције

pos tesrpske .com
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МАРКЕТИНГ
ИМП Л ЕМЕН ТА Ц И Ј А  НОВ ОГ Л ОГ О Т ИП А У  С Л У Ж Б И КОР ИС НИК А

Унапређење визуелног 
идентитета Пошта Српске
Имплементација новог визуелног идентитета није само 
питање естетике, већ и важан корак ка јачању бренда, 
унапређењу корисничког искуства и позиционирању Пошта 
Српске као савременог и поузданог предузећа у служби 
корисника

Током протеклог периода, процес 
имплементације новог визуелног  

идентитета Пошта Српске добио је 
јасан и видљив облик на терену. Кроз 
пажљиво планиране и фазно реализова-
не активности, наше поште широм Репу-
блике Српске постепено добијају моде-
ран, уједначен и препознатљив изглед, у 
складу са новим логотипом и усвојеним 
стандардима.

Посебан акценат стављен је на уре-
ђење екстеријера објеката. Нове свје- 
тлеће табле са пословним именом и 
логотипом већ красе бројне јединице 
поштанске мреже, дајући им савре- 
мен и уочљив визуелни идентитет.  

Поред тога, стаклене површине обје- 
ката обогаћене су новим графичким  
рјешењима која не само да унапређују 
естетику простора, већ и олакшавају 
корисницима сналажење и препозна-
вање услуга.

Унутрашњост пошта такође пролази 
кроз значајне промјене. Постављени 
су нови информативни и усмјеравајући 
елементи, освјежене су ознаке на шалте-
рима, а визуелни материјали усклађени 
су са јединственим стилом бренда. Циљ 
ових активности је стварање пријатнијег 
и функционалнијег окружења за кори-
снике, али и уједначеног радног амби-
јента за запослене.

Важан сегмент ребрендирања односи 
се и на службена возила, која све више 
постају покретни амбасадори нашег 
бренда. Апликација новог визуелног 
идентитета на возилима доприноси већој 
видљивости Пошта Српске на терену и 
додатно јача повјерење корисника.

Кроз јасне визуелне примјере уочљива 
је разлика између ранијег и новог  
изгледа појединих пошта, од уређених 
вањских стаклених површина и нових 
табли, преко модернизованих шалте-
рских простора, до усклађених детаља 
који заједно чине јединствену цјелину. 
Управо ти детаљи најбоље свједоче о 
обиму и значају овог процеса.

Имплементација новог визуелног иде-
нтитета није само питање естетике, 
већ и важан корак ка јачању бренда, 
унапређењу корисничког искуства и 
позиционирању Пошта Српске као са-
временог и поузданог предузећа у слу-
жби корисника.

Активности ће се наставити и у наре- 
дном периоду, у складу са планом да 
до краја 2028. године све јединице по-
штанске мреже буду у потпуности 
усклађене са новим визуелним станда-
рдима. До тада, свака нова табла, сваки 
уређени шалтер и свака означена по-
вршина представљају још један корак ка 
препознатљивијем и снажнијем бренду 
Пошта Српске
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Продаја 
која 
повезује
Дијана Грујић

Извршни директор  
за продају и маркетинг

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

У Поштама Српске, продаја није 
издвојена активност – она се одвија 

кроз сваки сегмент нашег рада. У начину 
на који приступамо кориснику, у квали-
тету услуге коју пружамо и у спремности 
да одговоримо на конкретне потребе.

Kорисник не види нашу организацију 
кроз унутрашње процесе. Он види једно 
предузеће и једно искуство.

То посебно долази до изражаја данас, у 
времену убрзаног раста е-трговине. Све 
више производа свој пут до купца про-
налази путем дигиталних канала, али 
се свака та куповина завршава у ства-
рном простору – у испоруци. Управо ту 
почиње наша улога.

Као јавни поштански оператер, Поште  
Српске су важан дио тог ланца. У се-
гменту тзв. “last mile” доставе, гдје се 
очекивања корисника најдиректније 
сусрећу са квалитетом услуге, пока-
зујемо да можемо одговорити за-
хтјевима тржишта – поуздано, доступно 
и конкурентно. Томе у прилог говори 
и континуиран раст броја пренесених 
пошиљака, посебно изражен од почетка 
2025. године.

Наша услуга брзе поште, нарочито 
кроз бизнис сегмент, није само тра-
нспорт. Она је подршка развоју домаће 
е-трговине, веза између продаваца 
и купаца и дио укупног корисничког  
искуства које данас све више одређује 
лојалност.

Истовремено, свјесни смо да квалитет  
услуге мора пратити промјене на 
тржишту. У условима раста оперативних 
трошкова и све сложенијих захтјева ко-
рисника, извршено је и прилагођавање 
цјеновника услуге брзе поште. Ове 

ПРИЗНАЊА ЗА НАЈЉЕПША ПИСМА 
ДЈЕДА МРАЗУ  
Поште Српске су 24. децембра 2025. у Бањој Луци организовале завршницу тра-
диционалне новогодишње активности „Пишем писмо Дједу Мразу“. Ове године 
пристигло је око 9.000 писама дјеце из вртића и нижих разреда основних школа 
широм Републике Српске.

Активност је обиљежена у свим радним јединицама, а подијељено је 500 пакетића 
за најуспјешније радове. У свакој јединици награђена су три најбоља писма (мо-
билни телефон, bluetooth звучник и паметни сат).

Посебно су награђени ЈУ ОШ „Свети Сава“ из Бијељине и вртић „Звјездица“ из 
Бање Луке, чији су малишани послали највише писама, те су им уручене мулти-
функционалне штампаче.

Циљ активности је подстицање писаног изражавања код дјеце и упознавање са 
радом поштанског система. Ово је 19. по реду конкурс, уз подршку Министарства 
просвјете и културе РС

промјене прате и унапређења у орга-
низацији процеса и апликативној по-
дршци, са циљем да се очува и додатно 
унаприједи укупно корисничко иску-
ство.

Наш приступ не почиње понудом, већ 
разумијевањем. Повезивањем свих ди-
јелова система у јединствен ток који 

функционише у корист корисника. Јер 
данас корисници не долазе до услуга 
случајно – они бирају поузданост, брзи-
ну и сигурност.

И управо у том избору налази се сушти-
на нашег посла.

Сваки пакет који испоручимо није само 
пошиљка – то је испуњено очекивање
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5 5 .  ТА К МИЧЕЊ Е У  ПИС А ЊУ ПИС А М А З А М Л А Д Е

Изабрано најљепше 
писмо у БиХ: Млади 
показали снагу ријечи 
у дигиталном свијету 

У времену у којем се поруке шаљу 
једним кликом, а разговори често 

остају на површини екрана, млади у Бо-
сни и Херцеговини показали су да исти-
нска ријеч и даље има снагу да допре до 
најдубљих емоција.

На 55. међународном такмичењу у пи- 
сању писама за младе пристигао је 
велики број радова инспирисаних те- 
мом: „Напиши писмо пријатељу о томе 
зашто је људска повезаност важна у  

дигиталном свијету“. Кроз редове испу- 
њене искреношћу, емпатијом и зрелим 
размишљањима, ученици су подсјетили 
да се најважније везе не граде техно-
логијом, већ повјерењем, пажњом и 
разумијевањем.

Након пажљивог вредновања, стручни 
жири је донио одлуку о најуспјешнијим 
радовима.

Прво мјесто освојила је Адна Омеровић, 
ученица Прве основне школе из Жи-

виница,  која ће бити награђена са 500 
КМ и таблетом. Друго мјесто припало је 
Анђели Ћорић, ученици ОШ „Петар Ба-
кула“ из Мостара, којој припада награда 
од 300 КМ и таблет.

Треће мјесто освојила је Милица 
Николетић, ученица ОШ „Јован Дучић, 
Залужани, из Бања Луке, која ће добити 
200 КМ и таблет.

Такође, њихови наставници матерњег 
језика биће награђени новчаним изно-
сом од 150 КМ.

Међу радовима који су оставили посе-
бан утисак на жири налазе се и писма 
аутора: 

	 Елена Варунек,   
ОШ „Јован Цвијић, Бања Лука

	 Нејла Кадрић,  
ОШ „Хумци“, Хумци

	 Илхана Махмутовић,  
„Центар за слијепу и слабовидну 
дјецу и омладину“, Сарајево

	 Марина Барбарић,  
ОШ „Жепче“, Жепче

	 Марта Накић,  
ОШ „Черин“, Черин 

	 Маја Перић,  
ОШ „Иван Мажуранић“, 
Томиславград

	 Ајас Мехић,  
ОШ „Солина“, Тузла. 

који ће за свој успјех у наведеном 
такмичењу добити бежичне слушалице 
и поклоне од поштанских оператера.

Посебно признање, за најкреативнији 
рад, припало је Иринеју Јанковићу, уче-
нику ОШ „Свети Василије Острошки и 
Тврдошки“ из Требиња, који ће као на-
граду добити бежични звучник и покло-
не од поштанских оператера.

Ово такмичење још једном је потврди-
ло да млади људи, упркос изазовима 
дигиталног доба, препознају истинске 
вриједности блискости и међусобног 
разумијевања и да их знају пренијети 
ријечима које остају.

Свечана додјела награда биће одржана у 
Сарајеву у октобру 2026. године, када ће 
најуспјешнији млади аутори имати при-
лику да подијеле своје приче и инспи- 
ришу друге

НАЈЉЕПШЕ ПИСМО 2026.55. такмичење у писању писама

ЗАШТО ЈЕ ЉУДСКА ПОВЕЗАНОСТ ВАЖНА 
У ДИГИТАЛНОМ СВИЈЕТУ

НАПИШИ ПИСМО ПРИЈАТЕЉУ О ТОМЕ
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ФИЛАТЕЛИЈА
К РЕ АТ ИВНОС Т У  ЗН А К У Ј У БИ Л Е Ј А

Отворен конкурс 
за идејно 
рјешење пригодне 
поштанске марке 
поводом 30 
година Пошта 
Српске

У оквиру обиљежавања значајног ју-
билеја — 30 година самосталног рада  

Пошта Српске, у току је конкурс за изра-
ду идејног визуелног рјешења пригодне 
поштанске марке, намијењен младим ау-
торима из Републике Српске.

Циљ конкурса је подстицање креати-
вног изражавања младих, развој диза- 
јнерских, ликовних и дигиталних вјешти-
на, као и њихово активно укључивање у 
обиљежавање важног датума за наше 
Предузеће. 

Истовремено, конкурс представља при- 
лику за јачање сарадње Пошта Српске 
са образовним институцијама и афи-
рмацију младих талената. Право уче-
шћа имају млади узраста од 18 до 25 
година са пребивалиштем у Републици 
Српској — ученици завршних разреда 
средњих школа, студенти факултета и 
академија, као и други млади аутори 

заинтересовани за ликовно и графичко 
стваралаштво.

Тема конкурса је „30 година самоста-
лног пословања Пошта Српске“, а за-
датак учесника је да кроз креативан и 
оригиналан приступ прикажу значај по-
штанске дјелатности, традицију и развој 
Предузећа, улогу поште у повезивању 
људи и генерација, као и спој традицио-
налних вриједности и савременог доба.

Радови могу бити изведени као цртежи, 
илустрације, слике или графички дизајн, 
у физичкој или дигиталној форми. Сваки 
учесник може доставити највише два 
рада.

Конкурс је отворен од 01. јуна до 15. се-
птембра 2026. године, док ће резултати 
бити објављени 01. октобра 2026. године 
на званичној страници Предузећа.

За три најуспјешнија рада предвиђене 
су вриједне новчане награде, а прво-
награђено идејно рјешење биће осно-
ва за израду пригодне поштанске ма-
рке поводом великог јубилеја Пошта 
Српске.

Конкурс представља добру прилику за 
младе креативце да своје идеје и тале-
нат представе широј јавности и поста-
ну дио обиљежавања 30 година Пошта 
Српске
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Рјешење број 1. - 178-5/26 
од 04.02.2026.  
Издање Књижевност

Рјешење број 2. - 5257-5/25 
од 26.01.2026.  

Издање 575 година 
од рођења Кристофора  

Колумба

Рјешење број 3. - 764-4/26 
од 11.03.2026.  
Издање 200 година 
Матице Српске 

Рјешење број 4. - 1221-5/26 
од 15.04.2026.  

Издање Европа – 70. 
годишњица марке 

Европа 

Рјешење број 5. - 712-9/26 
од 14.05.2026.  
Издање 150 година од 
рођења Шпире Боцарића

Изабрана 
најљепша 
поштанска марка 
2025. године

У избору за најљепшу поштанску марку у 2025. години, који 
је спроведен путем друштвених мрежа, највише пажње и 

гласова освојила је пригодна марка „100 година од рођења 
Лепе Радић“, са укупно 559 гласова.

Ова марка, која је у оптицај пуштена 15. новембра 2025. годи-
не, понијела је титулу најљепше поштанске марке Републи-
ке Српске за ту годину. Њена посебност не огледа се само у 
естетском дизајну, већ и у снажној поруци коју носи.

Посвећена је Лепој Радић, једној од најмлађих народних хе-
роина Југославије, дјевојци која је својим дјелом и жртвом 
постала симбол храбрости, отпора и непоколебљиве борбе 
за слободу. Њена прича и данас инспирише и подсјећа на 
вриједности које не блиједе временом.

Дизајн марке потписује Небојша Ђумић, графички дизајнер 
Пошта Српске, који је кроз визуелни израз успио да споји 
историјско насљеђе и умјетничку симболику у једно снажно 
филателистичко издање.

Ова награда још једном потврђује да поштанске марке нису 
само средство плаћања поштарине, већ и мали умјетнички и 
културни амбасадори једног народа и његове историје

ФИЛАТЕЛИЈА
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Одржана редовна 
Скупштина Синдиката 
саобраћаја и веза РС

ПРОМОЦИЈА МАРКЕ  

„150 ГОДИНА ОД 
РОЂЕЊА ШПИРЕ 
БОЦАРИЋА“

Слободанка Куриџа

Предсједник Синдиката Предузећа

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

На редовној Скупштини Синдиката 
саобраћаја и веза Републике Српске 

усвојени су извјештаји о раду за пре-
тходну годину, финансијски извјештаји 
Надзорног и Републичког одбора, као 
и Финансијски план и Програм рада за 
2026. годину.

Скупштини су присуствовали и деле-
гати Синдиката Пошта Српске. Током 
засједања разматрано је стање у си-
ндикалним организацијама које дјелују 
у оквиру Синдиката саобраћаја и веза, 
као и анализа примјене најниже плате 
у дјелатности саобраћаја и веза. По-
себна пажња посвећена је утицају раста 
цијена основних животних намирница 
на животни стандард и примања рад-
ника.

Другог дана одржан је семинар у орга-
низацији Међународне конфедерације 
синдиката (Union to Union) на тему 

„Унапређење заштите и здравља на 
раду у сектору саобраћаја“. Учесници 
су упознати са законским оквиром за-
штите на раду, правима и обавезама по-
слодаваца и радника, као и садржајем 
и значајем акта о процјени ризика у се-
ктору саобраћаја. Такође је било ријечи 
о улози и одговорности Синдиката у за-
штити радника на раду.

Семинару је присуствовао и предсједник 
Савеза синдиката Републике Српске, Го-
ран Станковић, са сарадницима. Он је 
присутне упознао са актуелним акти-
вностима Савеза, приједлозима измјена 
Закона о раду, као и иницијативама 
усмјереним на уједначавање права 
радника у Републици Српској у обла-
сти плата, накнада и других примања. 
Представљени су и приоритети за на-
редни период, за које ће се Савез синди-
ката Републике Српске залагати у циљу 
побољшања положаја радника.

Трошкове организације Скупштине и се- 
минара у потпуности је финансирала  
Међународна конфедерација синди-
ката

У Музеју Републике Српске у Бањој 
Луци крајем маја представљено је 

пригодно издање поштанске марке „150 
година од рођења Шпире Боцарића“, 
посвећено једном од најзначајнијих 
умјетника и културних стваралаца са на-
ших простора.

О значају овог издања говорила је за- 
мјеник директора Пошта Српске Сњежа-
на Мартић, истичући да пригодне по-
штанске марке чувају од заборава 
личности и догађаје који су оставили 
трајан траг у нашој историји, култури и 
умјетности.

Аутор издања је дизајнер Пошта Српске 
Небојша Ђумић. Марка је пуштена у про-
дају 21. маја 2026. године у тиражу од 
7.000 примјерака, док је пригодни ФДЦ 
коверат штампан у 300 примјерака.

У реализацији издања учествовали су 
Музеј Републике Српске, историчар 
умјетности Славко Миросављевић, исто- 
ричар Зоран Пејашиновић и Rotary Club 
Бања Лука.

Вече посвећено Шпири Боцарићу још 
једном је подсјетило на значај очувања 
културног насљеђа и улогу филателије у 
промоцији личности које су обиљежиле 
нашу историју
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ПОЕЗИЈА КАО ДРУГА СТРАНА СВАКОДНЕВИЦЕ

У времену када се чини да су профе-
сионалне обавезе и личне страсти 

два одвојена свијета, прича Славице 
Карамановић показује управо супро-
тно, да се рад, дисциплина и умјетност 
могу складно преплитати и међусобно 
надопуњавати.

Запослена у Поштама Српске од 2022. 
године, у пошти 74101 Добој, Славица 
наставља породичну традицију дугу 
више деценија. Кроз очев радни вијек, 
који је трајао све до његовог одла-
ска у пензију 2017. године, усвојила је 
осјећај одговорности, посвећености и  
разумијевања значаја које ово преду-
зеће има у свакодневном животу људи. 
Управо те вриједности данас су темељ 
њеног професионалног ангажмана.

Ипак, иза службене униформе и рад-
них задатака крије се и један другачији, 
једнако снажан свијет ријечи, емоција и 
унутрашњих преиспитивања. У слобо-
дно вријеме Славица се посвећује пи-
сању поезије, кроз коју истражује теме 
савременог живота, љубави, губитка и  
личне спознаје. Резултат тог стварала-

Не познајем више лица,
ни људе,
нити њихове измождене маске
изгу жване стварношћу
и животом који их шиба
сваки дан изнова,
као робове.
Смјестих се у к утак безнађа,
покривена сновима,
у загрљају лутања.
Посматрајући њих,
њихов сам дио…
јуре крај мене
за неким,
за нечим,
гоњени илузијом о бољем животу,
о томе да ће сутра бити боље
него данас,
а да је јуче било идеално.
Баш јуче.

(„Маске стварности“, 45)

СНАГА ХУМАНОСТИ 
КОЈА ИНСПИРИШЕ

У времену испуњеном свакодневним 
пословним и приватним обавеза-

ма, посебно мјесто заузимају они који 
успијевају пронаћи простор и за несе-
бично помагање другима. Такав примјер 
у нашем колективу је колегиница Тања 
Домузиновић, запослена у Дирекцији у 
Oбласти финансијских услуга, чији ху-
манитарни ангажман заслужује посе-
бно признање.

Као активна чланица Удружења жена 
„Дуга“, Тања својим дјеловањем по-
тврђује да за чињење добрих дјела 

чког рада је и њена збирка пјесама 
„Маске стварности“, у којој се јасно 
препознаје аутентичан глас и изражена 
интроспективност.

Њена поезија одликује се снажним сли-
кама и непосредним обраћањем читао-
цу, често балансирајући између реално-
сти и унутрашњих свјетова. Инспирацију 
проналази у свакодневним сусретима, 
људима и ситуацијама које је окружују, 
у оним тренуцима који на први поглед 
дјелују обични, али у себи носе дуби-
ну и универзалност. На тај начин, њен 
умјетнички израз постаје мост између 
професионалног искуства и личне ре-
флексије.

Радне колеге истичу да су поносни на 
њен успјех и посвећеност, наглашавајући 
да Славица својим примјером показује 
како је могуће ускладити радне обавезе 
са његовањем личних талената. Њена 
прича подсјећа да креативност не мора 
бити потиснута пред захтјевима свако-
дневице, већ може бити њен вриједан и 
инспиративан дио.

Спој традиције, рада и умјетности у 
њеном случају свједочи о томе да иза 
свакодневних улога често стоје неи-
спричане приче, оне које чекају да 
буду откривене и подијељене. Славица 
Карамановић управо је једна од оних 
која те приче претвара у стихове, дајући 
им трајање и смисао
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ЗАСЛУЖЕНА ПЕНЗИЈА 
Шукало Драгомир – Транспорт, РЈ ПСЦ Бања 
Лука

Илић Младен – Служба унутрашње контроле, 
Дирекција

Мучибабић Миленка – Одсјек за правне, опште 
и послове људских ресурса, РЈ Требиње

Стојановић Милорад – Одсјек за извођење 
радова, Дирекција

Лукајић Марко – Транспорт, РЈ ПСЦ Бања Лука

Калаба Предраг – Пошта 78253 Слатина–Илиџа

Дабић Мира – Пошта 76300 Бијељина  

Сабљић Драго – Служба општих послова и 
обезбјеђења, Дирекција 

Деспотовић Славка – Пошта 76330 Угљевик 

Лукић Јасна – Одсјек за поштански саобраћај и 
финансијске услуге, РЈ Добој 

Кубурић Свјетлана – Депо поштанских 
вриједности, Дирекција  

Јовановић Војислав – Пошта 76230 Шамац 

Ерцег Сања – Пошта 78400 Градишка

Ђукић Драгана – Пошта 78109 Бања Лука  

Каралић Борис – Пошта царињења  78200 Бања 
Лука 

Даниловић Зора – Пошта 75440 Власеница 

Станојевић Јоцо – Пошта 75249 Пибој 

Марић Драган – Пошта 73301 Фоча 

Стојичевић Витомир – Пошта 78433 Шибовска 

Ђурић Драгица – Одсјек за угоститељство, 
Дирекција 

Тошовић Драгиња – Трезор 76200 Бијељина 

Пиперчевић Цвијетин – Пошта 76101 Брчко 

Штрбац Душанка – Пошта 78102 Бања Лука  

Копривица Драган – Пошта  71350 Соколац 

Делић Радмила – Одсјек за економске послове, 
РЈ Добој

Лујић Драган – Пошта  78224 Шипраге 

Дујаковић Славојка – Пошта 78240 Челинац 

Радић Радослав – Достава 78102 Бања Лука

Knežević Milinko – Пошта 78107 Бања Лука 

Вученовић Томислав – Достава 78102 Бања Лука  

Челиковић Нада – Пошта 76230 Шамац 

Јазић Мирослав – Пошта 79227 Доњи Дубовик  

Божић Јованка – Служба општих послова и 
обезбјеђења, Дирекција  

Шеварика Гордана – Пошта 78105 Бања Лука 

Дукић Јелена – Директор, РJ Приједор 

Бузаџија Госпава – Одсјек за економске 
послове, РЈ Бања Лука  

Лепир Перса – Пошта  78101 Бања Лука  

Музгоња Слободан – Пошта  79102 Приједор 

Рајић Сњежана – Одсјек за правне, опште и 
послове људских ресурса, РЈ Соколац 

Чајевић Жељко – Пошта 71350 Соколац 

Матковић Ружица – Служба за складиштење, 
дистрибуцију и продају поштанских вриједности, 
Дирекција

Хаврељук Нада – Одсјек за економске послове, 
РЈ Бања Лука 

Регојевић Драгица – Пошта 78230 Кнежево

Гудељ Драган – Пошта 89101 Требиње  

Радовановић Арсен – Пошта 74450 Брод 

Савић Саво – Пошта  76273 Доњи Жабар 

Боројевић Милорад – Пошта 79224 Костајница 

Тепић Предраг – Пошта 79288 Горњи Рибник 

Миловановић Нада – Одсјек за економске 
послове, РЈ Бијељина

Тинтор Владенка – Пошта 76329 Велика Обарска

Танасић Винка – Пошта  70266 Подрашница 

Станковић Марко – Пошта  70267 Бараћи 

Живковић Цвијета – Пошта 76101 Брчко 

Рачић Владимир – Служба за поштанске марке, 
вриједноснице и обрасце, Дирекција  

Тубић Миленко – Достава 76000 Бијељина 

Рађен Јелисава – Пошта  78400 Градишка 

Ћирковић Драгица – Пошта 75446 Милићи 

Новаковић Перо – Пошта 74400 Дервента

Керановић Славица – Достава  78102 Бања Лука 

Диљевић Горан – Служба за правне послове, 
Дирекција  

Пантелић Јасминка – Одсјек за економске 
послове, РЈ Брчко 

Бузаџија Миленко – Пошта 78112 Бања Лука  

Турнић Данило – Пошта  89101 Требиње 

Богдановић Јадранка – Одсјек за унутрашњи 
поштанско–упутнички саобраћај, Дирекција  

Кнежевић Борислав – Пошта  79102 Приједор 

Писаревић Чедомир – Пошта 76230 Шамац 

Ђурић Петар  – Пошта 76101 Брчко 

Дрљача Маринко – Пошта  79246 Кнежица 

Пекић Ружица – Пошта  71420 Пале 

Пикић Милена  – Одсјек за поштански саобраћај 
и финансијске услуге, РЈ Требиње 

Вујић Слободанка – Пошта  78252 Трн 

Гламочанин Душан – Пошта 78418 Нова Топола 

Томић Јово – Пошта 70260 Мркоњић Град 

Кукољ Горан – Служба општих послова и 
обезбјеђења, Дирекција  

Цвијановић Вишња – Пошта 74480 Модрича 

Савић Радмила – Пошта  76101 Брчко 

Савић Анка – Одсјек за поштански саобраћај и 
финансијске услуге, РЈ Брчко

Васић Мирјана – Одсјек за економске послове, 
РЈ Бијељина

Станивуковић Драго – Пошта 79240 Козарска 
Дубица  

Јовичић Боро – Пошта  78220 Котор Варош  

Ђорђевић Славољуб – Одсјек за правне, опште 
и послове људских ресурса, РЈ ПСЦ Бања Лука

Ранитовић Зденка – Пошта  74450 Брод 

Плићанић–Шербетић Неда – Пошта 78101 Бања 
Лука 

Петровић Радмила – Пошта  78405 Подградци 

Милојица Бранка – Пошта  79206 Љубија 

Јовичић Мирјана – Пошта  76101 Брчко 

Божић Звјездана – Служба за инвестиције, 
Дирекција 

Мојевић Рајко – Пошта 73220 Рогатица 

Ивановић Бернандо – Пошта 78423 Кобаш

Савковић Милорад – Пошта 74274 Чечава 

Гајић Војислав – Одсјек за правне, опште и 
послове људских ресурса,  РЈ Бијељина

Ћирић Анка – Одсјек за поштански саобраћај и 
финансијске услуге, РЈ Брчко 

Зорановић Мира – Пошта  73220 Рогатица 

Копривица Љубица – Пошта  89230 Билећа 

Јелисавац Бранко – Пошта 79220 Нови Град

Деспотовић Драгомир – Пошта 76101 Брчко

Панић Милош – Пошта 79220 Нови Град

Поповић Младен – Пошта 79240 Козарска 
Дубица

Џајић Миодраг – Служба општих послова и 
обезбјеђења, Дирекција

Станковић Мирослав – Служба општих послова 
и обезбјеђења, Дирекција

Слијепчевић Горан – Пошта 79208 Брезичани

Лукић Горан – Пошта 74101 Добој

нису пресудна материјална средства. 
Напротив, вријеме, знање и лична по-
свећеност често су највриједнији ре-
сурси које можемо даровати заједници.

Посебно се истиче пројекат „Мала шко-
ла змијањског веза“, кроз који су члани-
це удружења, захваљујући заједничком 
труду и креативности, прикупиле 2.000 
КМ. Прикупљена средства донирана 

су за изградњу куће „Предах“, мјеста 
које ће пружити подршку и сигурно 
окружење младим особама којима је 
потребна континуирана брига и њега.

Тања активно учествује у свим про-
јектима удружења, а њен лични став 
најбоље осликава суштину хуманита-
рног рада – истинско задовољство до-
лази из помагања другима.

Примјери попут овог подсјећају нас да 
су емпатија, солидарност и друштвена 
одговорност вриједности које требамо 
његовати, како у пословном окружењу, 
тако и у свакодневном животу. Људи по-
пут Тање нису само понос нашег коле-
ктива, већ и инспирација свима нама да, 
у складу са својим могућностима, до-
принесемо заједници
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СИНДИКАТ
Д ОБР ОВ ОЉ НО Д А РИВ А Њ Е  К РВИ

I N  M E M O R I A M 

Елез Јадранка 
РЈ СОКОЛАЦ  

Крајишник Бранкица 
РЈ ПСЦ БАЊА ЛУКА

Стјепановић Драго 
РЈ БРЧКО

Мијић Славко 
РЈ ДОБОЈ

Вукашиновић  Славиша 
РЈ ЗВОРНИК 

Ољача Бранко 
РЈ ПРИЈЕДОР

Маљковић  Мирослав 
РЈ БАЊА ЛУКА

ПРЕГОВОРИ 
ЗА НОВИ 
КОЛЕКТИВНИ 
УГОВОР  
Слободанка Куриџа

Предсједник Синдиката Предузећа

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Синдикат Пошта Српске и Управа Пре-
дузећа су дана 17.04.2026. године за-
кључили Анекс X Колективног уговора 
у Предузећу. 

Имајући у виду да је Синдикат пре- 
дложио измјене и допуне Колекти- 
вног уговора које захтијевају спро-
вођење колективног преговарања, 
као и чињеницу да је Управа Преду-
зећа обавијестила Синдикат да ће, 
након израде тромјесечног обрачуна, 
предложити термин за одржавање 
заједничког састанка ради разматра- 
ња достављених приједлога за за-
кључење новог Колективног уговора, 
уговорне стране су се усагласиле да 
се рок важења Колективног уговора 
и свих његових анекса продужи до за-
кључења новог колективног уговора, 
а најдуже до 20.06.2026. године!

ПОШТАРИЈАДА 2026  
Синдикат Пошта Српске донио је одлу- 
ку да се 21. радничке спортске игре 
„Поштаријада 2026“ одрже у ЗТЦ Бања 
Врућица у Теслићу, у периоду од 18. до 
20. септембра 2026. године.

Позивамо све раднике да узму учешће 
у овом традиционалном окупљању, 
које представља прилику за спортско 
такмичење, дружење, као и јачање 
синдикалне солидарности и колекти-
вног духа.

Очекујемо вас у што већем броју!

Ранко Шујица, РJ Приједор

Кап која живот значи: 
Десета акција Актива 
„Поштар“

Слободанка Кајевић

Предсједник Актива ДДК „Поштар“ 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Хуманост остаје једна од највећих 
врлина, а добровољно даривање 

крви један од најплеменитијих начина 
да се она покаже на дјелу. Управо са том 
идејом, чланови Актива добровољних 
давалаца крви „Поштар“ успјешно су  
организовали своју десету акцију да-
ривања крви.

Акција је протекла у духу солидарно-
сти и заједништва, уз учешће великог 
броја добровољних давалаца који су још 
једном показали спремност да помогну 
онима којима је помоћ најпотребнија. 
Организатори су изразили искрену за-
хвалност свима који су се одазвали, као 
и свим редовним даваоцима крви који 
својим континуираним ангажманом спа-
шавају животе.

Посебну подршку у реализацији ове 
хумане акције пружили су Синдикат 
и Управа Пошта Српске, чиме су још 
једном потврдили значај друштвене од-
говорности и бриге за заједницу.

Даривање крви је добровољан, беспла-
тан и анониман чин, а давалац може по-
стати свака здрава одрасла особа старија 
од 18 година, након љекарског прегледа 
којим се утврђује да је даривање бе-
збједно и за даваоца и за примаоца. Жене 
могу даривати крв свака четири мјесеца, 
а мушкарци свака три, при чему овај чин 
не представља опасност по здравље.

Иако појединцу овај гест одузима тек 
мало времена, за некога он може значи-
ти разлику између живота и смрти. Упра-
во зато, све је више оних који препознају 
значај добровољног даривања и одлу-
чују да постану дио ове хумане приче.

Наредна акција Актива ДДК „Поштар“ 
планирана је за октобар, што је нова при-
лика да се заједничким снагама настави 
овај ланац доброте и солидарности
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КРАТКЕ ВИЈЕСТИ
ПОШ Т Е СРПСК Е Н А СВЕ Ч А НОМ Д ЕФИ Л Е У ПОВ О Д ОМ Д А Н А РЕП У Б Л ИК Е СРПСК Е 

НОВИ МОТОЦИКЛИ, 
МОПЕДИ И БИЦИКЛИ 
ЗА ЕФИКАСНИЈИ 
РАД ПОШТОНОША  
Поште Српске набавиле су 30 лаких 
мотоцикала запремине 125 cm³, 10 
мопеда запремине 49 cm³ и 35 бици-
кала намијењених за рад поштоноша 
на доставним реонима.

Нова превозна средства су испоруче-
на, а након регистрације мотоцикала 
и мопеда биће распоређена у радне 
јединице и стављена на располагање 
поштоношама за свакодневни рад на 
терену.

Овом набавком наставља се модер-
низација возног парка и унапређење 
услова рада запослених. Већа покре- 
тљивост и практичност нових возила 
и бицикала омогућиће ефикаснију 
организацију доставе, бољу моби- 
лност на терену и лакши рад пошто-
ноша, уз допринос одрживим и еко-
лошки прихватљивим рјешењима

Симбол 
институционалног 
јединства и 
континуитета

Поште Српске су с поносом учество-
вале у свечаном дефилеу поводом 

обиљежавања Дана Републике Српске, 
9. јануара, једног од најзначајнијих да-
тума у савременој историји Републи-
ке Српске. Овогодишњим дефилеом 
обиљежене су 34 године постојања 
Републике Српске, а окупио је бројне 
институције, организације и око 2.000 
учесника из цивилног сектора, уз при-
паднике Министарства унутрашњих по-
слова Републике Српске.

Као једно од најстаријих и најраспро-
страњенијих јавних предузећа у Репу-
блици Српској, Поште Српске свако-
дневно обезбјеђују повезаност грађана, 
привреде и институција на цијелој 
њеној територији. Учешће у свечаном 
дефилеу представља потврду њихове 
улоге у јавном животу и доприноса 
функционисању система који почива на 
поузданим и доступним услугама.

Свечани дефиле поводом Дана Репу-
блике Српске један је од најзначајнијих 

јавних догађаја у години, јер на симбо-
личан начин представља снагу и орга- 
низованост институција и друштва. 
Окупљајући различите сегменте јавног 
живота, овај догађај истиче значај са- 
радње и заједничког дјеловања у разво-
ју Републике Српске.

За Поште Српске, учешће у оваквим 
манифестацијама прилика је да пре-
дставе своју дугогодишњу традицију и 
улогу коју имају у свакодневном живо-
ту грађана. Истовремено, то је потврда 
посвећености пружању квалитетних  
услуга и очувању повјерења које су гра-
диле током деценија рада.

Обиљежавање Дана Републике Српске 
подсјећа на историјски пут њеног ра-
звоја, али и на значај институција које да-
нас доприносе њеном функционисању и 
напретку. У том контексту, учешће По-
шта Српске представља израз одгово-
рности и спремности да и даље буду 
поуздан ослонац грађанима и привреди 
широм Републике Српске
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КРАТКЕ ВИЈЕСТИ
Д ЕШ А В А Њ А У  Ф ОК У С У

Поште Српске на „Бања 
Лука EXPO 2026“

Пошта 78106 Бања Лука постала дио 
система децентрализоване испоруке

Поште Српске учествовале су на 3.  
Међународном сајму привреде „Ба- 

ња Лука EXPO 2026“, једној од најзнача-
јнијих привредних манифестација у Ре-
публици Српској и региону, која је све-
чано отворена у Бањој Луци.

Овогодишњи сајам окупио је више од 400  
излагача из преко 10 земаља, који су пре- 
дставили достигнућа из области грађе-
винарства, информационих технологија, 
роботике, дрвне индустрије, зелене ене- 
ргије и савремених технолошких рјешења.

У циљу унапређења услова рада и ква-
литета пружања услуга, пошта 78106 

Бања Лука пресељена је на нову локацију  
у Улици књаза Милоша број 60, у насељу 
Лазарево. Пресељењем у функциона-
лнији и адекватније опремљен про-
стор створени су услови за бољу орга-
низацију рада и проширење обима 
услуга које се пружају корисницима.

Посебан значај пресељења огледа се 
у успостављању испоручног шалтера, 
који ова пошта до сада није имала. На 
тај начин корисницима је омогућено 
преузимање свих врста пошиљака за 
које је остављен извјештај о приспјећу 
у непосредној близини мјеста ста-
новања, што доприноси већој досту-

Испред Пошта Српске сајму су прису-
ствовали чланови Управе Предузећа, 
предвођени директором Миладином  
Радовићем. Учешћем на овој манифе-
стацији Поште Српске још једном су 
потврдиле своју опредијељеност по- 
дршци развоју домаће привреде и ја- 
чању сарадње са привредним субјекти-
ма у Републици Српској и региону.

Посјетиоци су током трајања сајма има-
ли прилику да на штанду Пошта Српске 
добију више информација о услугама и 
новитетима које Предузеће нуди својим 
корисницима

пности и ефикасности поштанских  
услуга.

Нова локација омогућила је и проши-
рење система децентрализоване испо- 
руке пошиљака на подручју града Бања 
Лука, чиме се корисницима олакшава 
приступ услугама и скраћује вријеме 
потребно за преузимање пошиљака. 
Истовремено, пошта 78106 Бања Лука  
укључена је у систем услуге „Управљање 
доставом“, што корисницима пружа до-
датну могућност избора ове поште као 
мјеста за преузимање пошиљака.

Овим активностима Поште Српске на-
стављају са унапређењем поштанске 
мреже и прилагођавањем услуга по-
требама корисника
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СРЦЕМ УЗ ЗАЈЕДНИЦУ

Пошта Српске и „Мозаик 
пријатељства“: Традиција која 
спаја хуманост и празнични дух
Пошта Српске су и ове године на-

ставиле вишегодишњу традицију 
подршке Јавној кухињи „Мозаик при- 
јатељства“ у Бањој Луци, једној од на-
јзначајнијих хуманитарних иницијатива 
у заједници. Свечани ручак за корисни-
ке кухиње уприличен је као наставак 
дугогодишње праксе заједништва, соли-
дарности и бриге за оне којима је помоћ 
најпотребнија.

Ова активност већ одавно превазила-
зи оквире једнократне помоћи и пре-
дставља континуирано друштвено одго- 
ворно дјеловање Пошта Српске. Кроз 
обезбјеђивање намирница и непосре-
дно учешће у припреми оброка, запо-
слени доприносе не само материјалној 
подршци, већ и стварању осјећаја до- 
стојанства, пажње и заједништва. Све-
чани ручак за кориснике кухиње упри-
личен је као још један израз солида-
рности, бриге и заједништва који већ 
годинама повезују ова два колектива.

„Мозаик пријатељства“ већ годинама  
има значајну улогу у друштву, јер кроз 
рад јавне кухиње обезбјеђује сва- 
кодневне оброке за велики број со-
цијално угрожених грађана. Његова 
мисија почива на хуманости, волонте-
ризму и солидарности, а континуира-
на подршка институција и друштвено  
одговорних предузећа омогућава да  
овај вид помоћи буде стабилан и  
одржив.

Овакве иницијативе подсјећају да исти- 
нска вриједност празника лежи у дије-
љењу и бризи за друге. Управо зато је 
важно да хуманост не остане ограни-
чена на појединачне акције, већ да по-
стане заједничка пракса која се шири и 
јача из године у годину. Поште Српске 
овим примјером потврђују да одгово-
рност према заједници може бити сна-
жан подстицај и другима,  појединцима, 
организацијама и предузећима да се 
укључе и својим доприносом учине 
празнике љепшим и топлијим за све
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Да инклузија није само ријеч, већ принцип који се 
досљедно примјењује у радном окружењу, Поште  
Српске показују и кроз конкретне примјере. 

Поводом Међународног дана знаковних језика про-
шле године издата је и поштанска марка „Знаковни 
језик“, као допринос већој видљивости и равно- 
правности особа са оштећеним слухом. Управо кроз 
примјере као што је Стефан, та порука добија своје 
пуно значење

ПОШТАНСКА ЗАНИМАЊА
ОПЕРАТ ЕР У  С ОРТ ИРА ЊУ ПОШИ Љ А К А

Стефан, чувар реда у 
свијету пошиљака
У Одјељењу доставе у Бањој Луци, на  

мјесту гдје пошиљке прелазе из  
једне фазе у другу, ради Стефан Мило-
јевић, оператер у сортирању пошиљака, 
посвећен радник чији се допринос 
најбоље види у тачности и уредности 
свакодневног процеса рада. Међу ко-
легама је познат као поуздан и смирен 
човјек, неко на кога се увијек може ра-
чунати.

Стефан је особа са оштећеним слухом, 
али у свом послу не познаје препре-

ке. У динамичном окружењу доставе, 
гдје свака пошиљка мора бити на пра-
вом мјесту у правом тренутку, његова 
концентрација и прецизност долазе до 
пуног изражаја. 

Његов посао почиње преузимањем свих 
врста писмоносних пошиљака из По-
штанског центра, након чега слиједи 
њихова расподјела по доставним ре-
јонима. 

Истовремено, задужује и раздужује по- 
штоноше књиженим пошиљкама, воде-

ћи рачуна да сваки дио процеса буде 
усклађен и тачан. У том раду нема про-
стора за грешку и све зависи од реда, 
добре организације и одговорности. По-
себно је значајно што дио посла обавља 
и у ноћним смјенама, када се припрема 
велики број пошиљака за наредни дан 
и када је потребна додатна одгово-
рност, добра организација и међусобно 
повјерење унутар тима.

Док други чују ужурбаност простора,  
Стефан се ослања на оно што види.  
Ознаке, редослијед и кретање пошиљака 
претвара у јасан систем у којем све има 
своје мјесто. Његов рад је уједначен и 
сигуран, а резултати поуздани.

Комуникација у тиму прилагођена је та-
ко да се посао одвија несметано. Кратак 
знак, поглед или јасно договорен на-
чин размјене информација довољни су 
да све функционише без застоја. У том 
окружењу, Стефан није изузетак, већ 
равноправан члан колектива чији рад 
улијева повјерење.

Посебну вриједност његовом раду даје 
способност да остане усмјерен и преци-
зан током цијелог процеса сортирања и 
припреме пошиљака за доставу. 

Управо та досљедност омогућава да ла- 
нац доставе функционише уредно и 
ефикасно.

Иако његов рад остаје иза кулиса, он 
је један од важних корака који пре-
тходе свакој успјешној испоруци. Без 
тачне расподјеле пошиљака и добре 
организације доставе, нема ни благо-
времене услуге корисницима.

У систему који почива на повјерењу и 
одговорности, Стефанов допринос има 
посебну тежину. Ненаметљив и сигуран 
у свом раду, он свакодневно потврђује 
да су професионалност, посвећеност и 
одговорност најбоља препорука сваког 
радника
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КОНКУРС ЗА МΛА∆Е КРЕАТИВЦЕ

Креираj поштанскумарку

Позивамо младе креативце од 18 
до 25 година да кроз цртеж, слику, 
илустрацију или графички дизајн 
представе своју визију овог јубилеја

Наградни конкурс је отворен од 01.06.2026. 
до 15.09.2026. године.
Сазнај више на www.postesrpske.com/konkurs 
или скенирај QR код.



 Пошта за нова времена
Преузмите мобилну апликацију 

еПоштеСрпске за плаћање режијских 
рачуна, пренос новцa и додатне опције
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